

# 110 年德明財經科技大學科四乙王承安前往美國明尼蘇達

## 州立曼徹普利敦大學心得報告

短片時間: 3 分 07 秒

標題: 安的留美生活 小短片

影片連結: <https://www.youtube.com/watch?v=x3NO7STVW-A>

研修成績: GPA 3.5/4

### 緣起

在一個平凡的上課日，還是小大一的我坐在教室聽著我一竅不通的微積分課程，這時一群人走進了班級開始介紹了雙聯學位課程，在還沒開口前我心想可能又是哪個社團來宣傳吧，但是當我一聽到在台讀書三年海外留學一年的時候，這引起了我的興趣，我知道這將會是讓我大學生活能夠更加精采的一條道路，於是在和家人多次溝通之下決定要參加這個企劃。

### 研修學校簡介

我們就讀的學校是 Metropolitan State University，這是一間美國的州立大學，學費相對其他學校低，但是每一位教師都非常用心，特別是對來自各個國家的人都非常友善，這讓我感到很舒服。

### 國外研修之課程學習(課內)

很高興可以來到美國讀書，在這個疫情肆意的時期，出發前的我們都對於未知的未來感到恐懼以及期待，第一次到曼徹普利敦大學，Carol 耐心地跟我們介紹聖保羅校區的環境，這邊有許多可以自行取用的資源，例如:圖書館、電腦室等等。對於美國的教育方式，我個人非常喜歡，在上課的時候給予我們很

大的討論空間，有別於以往我受到的教育都是按照課本的內容讀書，我們每次上課時老師都會鼓勵害羞的我們多多發言，讓我們講述自己的想法。同時課堂也會有一些規定，其中之一最重要的就是不要作弊。這聽起來非常合理，在台灣老師們也會嚴格禁止學生作弊，但是評斷甚麼是作弊的標準卻有大大的不同。老師們會使用一些網站審查我們每一篇報告或是論文，這些網站可以幫助他們去搜尋網路上的所有內容，告訴他們我們的報告有多少比率和網路上的內容是相同的。當我們使用網路資訊時必須要標註資訊從何而來，而當我們沒有標註卻又使用網路內容時，就會有抄襲，也就是作弊的問題發生。

### **國外研修之生活學習(課外)**

想當然在課程之外，第一次來到歐美系的國家的我被許多事情震撼不已，在台灣一劑難求的疫苗在這邊竟然隨處一間藥局都可以進行施打，這也讓我們安心了不少。而我們在這邊首先最需要克服的就是文化差異，許多的事物在讓我們感到驚艷的同時都讓我們感到陌生。在這邊沒有主食需要吃飯或是吃麵的習慣，讓我常常在吃飯的時候感到好像少了一味。除了食物之外，這邊的人都非常友善，走在街道上常常也會有陌生人向我們搭話，這對剛到美國的我們是訓練英文能力的好機會，但是同時要小心也許有些人會心懷不軌，對你打著一些壞主意。當然我們在努力讀書的同時我們也沒有忘記要好好的體驗生活，當我們到達美國時已經將近十月，最快到達的節日就是萬聖節，大家盛裝打扮發揮各種創意去參加萬聖節活動，在萬聖節我們發現美國人各個都是派對達人，

他們非常享受同樂時光。對於他們來說工作日就是好好的工作，但是每當到了假期他們就要好好的享受假期。所以在我們的宿舍裡就可以發現幾乎每週的假日他們都在開派對狂歡，而我們透過窗戶看到他們在深夜裡狂歡的同時，也在為我們剛剛結束手邊的作業而慶祝。在美國讓我感到很特別的一件事情是他們的假期和台灣不同，在 winter break 到來時我們有一個將近 40 天的假期，大家都趁機到各地旅遊，我們到了芝加哥與加拿大。我發現其實每個城市帶給我的感受都不同，當然接下來的春假以及暑假我們都沒有錯過，我們都非常的珍惜每一次的假期到來，好好的規劃我們的旅遊行程，到每一個我們憧憬已久的城市觀光。

### **研修之具體效益**

1. 英語能力提升
2. 思想更加開放
3. 變得更自主獨立
4. 對未來方向更加明確

### **感想與建議**

真的非常感謝學校和 MSU 給予我這個機會讓我們來到這個地方，讓我們的大學時光更豐富更是開拓了我們的思想。唯一美中不足的事情就是班上的外國同學太少了，我們的班級有 22 個台灣人以及不到 5 位的美國人。這對於增進我們的英語能力沒有太大的幫助。但是機會總是留給準備好的人，如果你願

意積極主動的去與他們交流，那麼收穫最多的人會是你自己。

## 照片









